


Ceramic material changes
and evolves, using
exclusive technology

to create products with
superb aesthetic impact.
The subtle charm of
surfaces with barely
perceptible graphic
ripples, produced in five
positively contemporary
colour versions, enriched
by a wide choice of sizes,
starting

with the large 60,4x121 cm
tile.

All this for flooring solutions
with a strong emotional
impact, perfect for giving
modern settings seamless
continuity, dimensionality
and consummate style.

La matiére céramique se
modiifie et évolue gréce &
une technologie exclusive
permettant d’obtenir des
produits au grand impact
esthétique.

Le charme discret de
surfaces, agrémentées
d‘ondulations graphiques
& peine soulignées et
réalisées dans cing
variantes chromatiques
au style résolument
contemporain, s'enrichit
gr@ce aux nombreuses
dimensions comme le frés

grand format 60,4x4x121 cm.

Tout cela permet de créer
des sols spectaculaires,
parfaits pour apporter
continuité, spatialité et
élégance aux espaces
modernes.

La materia ceramica si modifica e si evolve utilizzando una
tecnologia esclusiva per oftenere prodotti di alto impatto

estetico.

Il fascino discreto di superfici con increspature grafiche

appena accennate, realizzate in cinque varianti cromatiche
di sicuro sapore contemporaneo, si arricchiscono attraverso
la proposta di numerose soluzioni dimensionali a partire dal

grandissimo formato 60,4x121 cm.

Tutto cid per soluzioni pavimentali di forte impatto emotivo,
perfette per dare continuitd, spazialitd ed

eleganza agli ambienti moderni.

Das Keramikmaterial
ver@ndert und entwickelt
sich weiter und ermdglicht
mit Hilfe einer exklusiven
Technologie die Herstellung
&sthetisch anspruchsvoller
Produkte.

Der diskrete Charme von
Oberfldchen mit fein
angedeuteten Wellenlinien
ist in funf fopmodernen
Farbvarianten und
zahlreichen GréBen
ausgehend vom
GroBformat 60,4x121 cm
erhdaltlich.

All dies fUhrt zu sehr
eindrucksvollen
Bodenbelaglésungen,

die in einem modernen
Interieur fUr ein

flieBendes und elegantes
Raumkontfinuum sorgen.

La materia cerdmica se
modifica y evoluciona
utilizando una tecnologia
exclusiva para obtener
productos de alto impacto
estético. El encanto
discreto de superficies con
encrespaduras gréficas
apenas esbozadas,
realizadas en cinco
variantes cromaticas de
un sabor contempordneo
infalible, se enriquecen
con humerosas soluciones
dimensionales, a partir
del formato muy grande
de 60,4x121 cm. Todo esto
para realizar pavimentos
de fuerte impacto
emotivo, ideales para dar
continuidad, sentido del
espacio y elegancia a los
ambientes modernos.

Kepamuyeckana nnnTka MeHAeTcA
1 3BOMIOLMOHMPYET Bnarofapa
3KCKIIO3VBHOIM TEXHOMOM K,
MO3BOSIAOLLIEN MOYyYaTb
MPOAYKLMIO C BEICOKUM YPOBHEM
3CTETUYECKOro BO3LENCTBUA.
CKpOMHOE 04apoBaHiie

e/Ba NoLEePHYTLIX PABHLIO
MOBEPXHOCTEW, BbIMOIHEHHbIX B
NATU XPOMAaTUYECKIX BapuaHTax
APKO BblpaXKeHHOW COBPEMEHHON
rammbl, oboratiaeTca
MHOXECTBOM pa3mepHbIX
PELLEHI, B YACTHOCTU, LLIMPOKUM
opmatom 60,4x121 cm.

Bce aTv1 BapvaHTbl npegnaratotca
[NA CO3aHNA HaMOMbHbIX
MOKPbITUIA, MPON3BOAALLWX
3aMETHbI AMOLMOHASbHbIN
3tbhekT 1 naeansHo
NOAXOAALLMX ANA NpyaaHUA
COBPEMEHHbBIM MPOCTPAHCTBAM
NpPeeMCTBEHHOCTY, MPOCTOpa 1
3NeraHTHOCTW.

Trust 30x60 White Ret Lap



GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL

EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL

LIBETHOW KEPAMOIPAHUT, MPOKPALLIEHHbIN MO BCEN MACCE

y A e ¥ L

PEI IV A+B A+B+C coniorme conforme ingelivo
BUC 2CM
2CcMm

TRUST

60,4x120,8 Ret 2 cm 60,4x121 Ret 60,4x60,4 60x60 Ret 30x60,4 30x60 Ret
60,4x121 Ret Lap 60,4x60,4 Buc 60x60 Ret Lap 30x60,4 Buc 30x60 Ret Lap

GREY
SILVER

BLACK GREY SILVER WHITE BEIGE
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Trust 30x60,4 Grey - 30x30 Grey Mosaico
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Trust 60x60 Silver Ret - 60,4x121 Silver Ret




Trust 60x60 Black Ret - 30x60 Black Ret - 30x60 White Ret - 30x30 Black Mosaico - 30x60 White Stripe Ret
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Trust 60x60 Beige Ret - 30x60 Muretto Mix Beige Ret
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Trust 60,4X60,4 Grey



Trust 30x60,4 White - 30x60 Muretto Mix Grey Ret




Trust 60x60 Black Ret - 30x60 Stripe Black Ret
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TRUST

BLACK RO  PEIIV BUC R11T  PEIIV LAP PEI IV

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIMANbHbIW SNIEMEHT

Battiscopa 7,5x60,4 16 110
TRUST BLACK
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIN MO BCEW MACCE

60,4x121 Ret
24"x48" Rect 2 80A

60,4x121 Ret Lap
24"x48" Rect Lap 2 806

60,4x60,4
24"x24" 4 693

60,4x60,4 Buc
24"x24" Buc 4 695

60x60 Ret
24"x24" Rect 4 735

60x60 Ret Lap
24"x24" Rect Lap 4 760

30x60,4
12"x24" 8 660

30x60,4 Buc
12"'x24" Buc 8 670

30x60 Ret
12"x24" Rect 8 693

30x60 Ret Lap
12"x24" Rect Lap 7 760

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE
. DECORACIONES . IEKOPbI

BLACK

Stripe Ret 30x60 7 730
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Muretto Mix Grey Ret 30x60 7 730

Mosaico 30x30 11 810
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Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net fo be used for wall or tiling foo.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento

Mo3sauka Ha ceTke, MOXeT UCMOMb30BaTLCA TakXKe W AnA 0ONNLIOBKY.



BUC RT11 PEI IV LAP PEI IV

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIMANIbHbIN 3NTIEMEHT

—

Battiscopa 7,5x60,4 W96 110
TRUST GREY
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOIPAHUT, POKPALLIEHHBIA MO BCEN MACCE

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE
. DECORACIONES . IEKOPbI

|

R11
60,4x120,8 Ret 2 cm Grey/Silver Stripe Ret 30x60
24'x48"Rect2cm ©71 830

73

L
~
o

60,4x121 Ret
24'x48"Rect 72 80A

60,4x121 Ret Lap
24'x48"Rectlap 772 806

60,4x60,4
244" B4 693

60,4x60,4 Buc
24'x24"Buc 74 695

60x60 Ret
24"24"Rect 574 735
60x60 Ret La| .
24"24" Rect Lu'; P4 760 Mosaico 30x30 g1 810
30x60,4
12'%24" 578 660
30x60,4 Buc
12'24"Buc £78 670
30x60 Ret
12'%24"Rect 578 693
30x60 Ret Lap
12'x24" RectLap 797 760

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net o be used for wall or tiling too.

Netfzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaique sur support utilisable &galement pour le revétement.

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico. Mosaico en red utilizable también como revestimiento
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer fo the dedicated catalogue. Moa3auka Ha ceTke, MOXET UCTIONb30BaTLCA TakxKe U ANA O6MNLIOBKY.
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TRUST

SILVER RO  PEIIV BUC R11T  PEIIV LAP PEI IV

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIMANIbHbIN 3NTIEMEHT

—

Battiscopa 7,5x60,4 W96 110
TRUST SILVER
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOIPAHUT, POKPALLIEHHBIA MO BCEN MACCE

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE
. DECORACIONES . IEKOPbI

|

R11
60,4x120,8 Ret 2 cm Grey/Silver Stripe Ret 30x60
24'x48"Rect2cm ©71 830

73

L
~
o

60,4x121 Ret
24'x48"Rect 72 80A

60,4x121 Ret Lap
24'x48"Rectlap 772 806

60,4x60,4
244" B4 693

60,4x60,4 Buc
24'x24"Buc 74 695

60x60 Ret
24"24"Rect 574 735

60x60 Ret Lap
24"24"Rectlap 574 760

30x60,4
12'%24" 578 660
30x60,4 Buc
12'24"Buc £78 670
30x60 Ret
12'%24"Rect 578 693
30x60 Ret Lap
12'x24" RectLap 797 760

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net o be used for wall or tiling too.

Netfzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaique sur support utilisable &galement pour le revétement.

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico. Mosaico en red utilizable también como revestimiento
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer fo the dedicated catalogue. Moa3auka Ha ceTke, MOXET UCTIONb30BaTLCA TakxKe U ANA O6MNLIOBKY.
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TRUST

WHITE RO  PEIIV BUC R11T  PEIIV LAP PEI IV

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIMANTbHBIN NIEMEHT

—

Battiscopa 7,5x60,4 W96 110
TRUST WHITE

18



GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbI MO BCEN MACCE

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE
. DECORACIONES . IEKOPbI

WHITE

60,4x121 Ret
24'x48"Rect 72 80A
60,4x121 Ret Lap Stripe Ret 30x60 97 730
24'%48" Rect Lap 572 806
60,4x60,4
24"%24" Ea4 693
60,4x60,4 Buc
24%24"Buc 74 695
60x60 Ret
24'24"Rect 574 735
Ret L .
62%622 de L%'; 4 760 Muretto Mix Grey Ret 30x60 97 730
30x60,4 A
12'%24" 578 660
30x60,4 Buc
12'24"Buc £98 670 |
30x60 Ret
12'x24"Rect 578 693
30x60 Ret Lap Mosaico 30x30 211 810
12'x24" Rectlap ©77 760

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net fo be used for wall or tiling foo.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento

Mo3sauka Ha ceTke, MOXeT UCMOMb30BaTLCA TakXKe W AnA 0ONNLIOBKY.
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TRUST

BEIGE RO  PEIIV BUC R11  PEIIV LAP PEI IV

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIMANIbHbIN 3NTIEMEHT

—

Battiscopa 7,5x60,4 W96 110
TRUST BEIGE
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOTPAHUT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCEA MACCE

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE .
. DECORACIONES . IEKOPbI

BEIGE

60,4x121 Ret
24"x48" Rect 2 80A
60,4x121 Ret Lap Stripe Ret 30x60 7 730
24"x48" Rect Lap 2 806

60,4x60,4
24"x24" 4 693

60,4x60,4 Buc
24"x24" Buc 4 695

60x60 Ret
24"x24" Rect 4 735

60x60 Ret L . .
24?;24-- chr ng 4 760 Muretto Mix Beige Ret 30x60 7 730

30x60,4
12"x24" 8 660

30x60,4 Buc
12"x24" Buc 8 670

30x60 Ret

12'%24" Rect 8 693
30x60 Ret Lap Mosaico 30x30 11 810
12'x24" Rect Lap 7 760

IMBALLI . PACKING . EMBALLAGES .VERPAKUNG . TABLA DE EMBALAJES . YITAKOBKA

= mm |pz/box m?/box| kg/m? |box/plt| m?/plt | kg/plt

60,4x121 Ret 10 2 1.47 22,00 30 44,10 995

60,4x120,8 Ret 2 cm 20 1 0,73 45,00 30 21,90 1011

60,4x121 Ret Lap 10 2 1,47 22,00 30 44,10 995

60,4x60,4 9 4 1,46 17,50 32 46,72 843

60,4x60,4 Buc 9 4 1,46 17.50 32 46,72 843

60x60 Ret 9 4 1,44 17,50 32 46,08 831

60x60 Ret Lap 9 4 1,44 17,50 32 46,08 831

30x60,4 8.2 8 1.45 16,20 40 58,00 965

Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento. 30x60,4 Buc 8,2 8 1.45 16,20 40 58,00 965
Mosaic on net fo be used for wall or tiling foo. 30x60 Ret 8.2 8 1.44 16,20 40 57.60 958
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet. 30x60 Ret Lap - 9 7 1.26 17.50 40 50,40 907
5 Mosaique sur support utilisable &galement pour le revétement. 30x60 M"feﬁo Mix Ret 9 7 1.26 17.50 40 50,40 907
Mosaico en red utilizable también como revestimiento 30x60 Stnpe_ Ret 9 7 1,26 17,50 40 50,40 907
Mo3savika Ha CeTKe, MOXET UCMOMb30BaTbCA Takke 1 AnA OBMNLIOBKY. 30x30 Mosaico 8.2 11 1,00 16,20 30 30,00 511
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*CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTICAS TECNICAS - TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE - PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY INKJET - GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL - GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL - LIBETHOW KEPAMOIPAHUT, MPOKPALLIEHHbIN MO BCEV MACCE

caratteristica tecnica
fechnical characteristic
caracteristique technique
Technische eigenschaft
caracteristica técnica
TeXHU4eckanA xapakTepucTnka

norma di riferimento
reference standard
norme de reference
Besugsnorm

norma de referencia
VICI'IOﬂbByeMbIlZ CTaHzapT

valore richiesto
value required
valeur requise
Geforderter wert
valor requerido
Tpe6yemoe 3HaveHve

rispondenza alla norma
accordance to the norme
correspondance & la norme
Ubereinstimmung an die Norme
conformidad a la norma
COOTBETCTBIE TpeﬁOBaHMHM CTaHAapTa

assorbimento d'acqua (E) conforme

¢ wgfer oTbsordption ((EE)) occfording fo
absorption d'eau conformes
Feuchtigkeitsaufnahme (E) 1S0 10545-3 <0.5% Gem&
absorcion de agua (E) conforme
sogonornoweHue (E) COOTBETCTBYET
forza di rottura %S) conforme
breaking strength (S) according fo
contrainte de rupture (S) 1SO 10545-4 spessore > 7,5mm > 1300 N conformes
fBruchkaoh‘ (Sf) © spessore < 7,5mm > 700 N Genfwd
uerza de rotura conforme
conpoTueneHue pa3psisy (S) COOTBETCTBYET
resistenza alla flessione (R) conforme
Qen?ing sfre‘ng%h ®R) ® Gccfording fo
résistance a la fiexion conformes
mechanischer widerstand (R) IS0 10545-4 235 N/mm? Gemd
resistencia a la flexion &R) conforme
conpoTueneHue narudy (R) COOTBETCTBYET

ish all'abrasione superficiale PEI secondo i dati del costruttore indicato su caialo?o

resistance fo abrasion PE according fo producer's indicated in the cafalogue
résisfance & I'abrazion PEI 1SO 10545-7 selon les €léments du costructeur indiqué sur le catalogue
Abriebfestigkeif PEI . laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
resistencia a la abrasion superficial PEI segn los datos del fabricante indicado en el catdlogo
/13HococTolkoCTh COTNIaCHO fiaHHbIM U3roTOBUTENA npuBefeHo B KaTanore
resistenza agli sbalzi termici nessun campione deve presentare difetti visibili conforme
thermal shock resistance . no sample must show visible defects | . according fo
resistance aux écarts de tfempérature 1SO 10545-9 aucun echantillon ne doit presenter des défauts visibles conformes
Temperaturwechselbesténdigkeit Kein Exempilar soll sichtbare Schdden aufweisen Gemd
resistencia al choque térmico ninguna muestra debe presentar defectos visibles conforme
CTOMKOCTb K nepenagam TemnepaTypbl HW OfINH oépazeu He A0/KeH UMETb BUANMbBIX ned)eK'roa COQTBETCTBYET
resistenza al gelo resistenti resistenti

SR 50 1054512 e, s

BT 4 Fostbestndigkeit Widerstandsfchig Widerstandsfdhig

resistencia al hielo resistentes resistentes
MOPO30CTONKOCTb cToikue cToifkue

(nd

fattore di resistenza alla scivolosita
anm-skeed resistance grade

secondo i dati del costruttore
according fo producer’s
selon les éléments du costructeur

indicato su catalo?o
indicated in the cafalogue

gré de resistance & la glissance DIN 51130 indiqué sur le catalogue
Q= utschfestigkeit _ laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
factor de resistencia al deslizamiento segln los datos del fabricante indicado en el cat@logo
CONPOTMBNIEHNE CKONBbXEHUIO COrnacHoO AaHHbIM N3roToBuTeNA npuBeaeHo B KaTanore
Heristi N : i lunghezza e larghezza / lenght and width / longueur et largeyr
size chorlgg%:gﬂ‘(’:lg ali Lijngge und Breite / \c%gimd y anchura / anuxa v wipnsa...... & 6,2% (de +2 mm) ggg!;(rj?]eg o
caracteristiques dimensionelle ISO 105452 Spessore / thickness / epaisseur / Stérke/ espesor / Tonwra % 5% (Max £ 0,5 mm) | conformes
Masseigenschaften ortogonalité / wedging / orthogonaiité / Rechtwinkiigkeit Gemd
caracteristicas dimensionales 0rtogonalidad / NEPEHAVKYAADHOCTb ...v.oveveseorvorscsessooe +0,5% (max £ 2 mm) | conforme
TEOMETPUECKVE MapaMeTpbl planarita feiness/ panéié | Eoeriicrige/ panaridod// maccemocr .. + 0,5% (Max  2mm) | COOTBETCTBYET
coefficiente di dilatazione termica lineare metodo di prova disponibile
°C Ilnecfgﬁr Thertn&ctl expansion queﬁﬁuelnf Tesjﬂq’meéh% > ovog\gble ol
<> | coefficient de expansion férmica linear méthode d'essai disponible 61°C
Warmeausdehnungskoeffizient IS0 10545-8 Verflgbare Prifmethode a<7x10
coeficiente de dilafacion térmica lineal método de ensayo disponible
KO3(POULMEHT NIMHEIHOTO TEMNOBOIO PaCLUIMPEHHA NPEeLyCMOTPEH METOZ, UCTbITaHNI
! ai prodotti chimici conforme
6% reswsionce fo cherrgcc_?ls Himi occ?rdmg fo
resistance aux produifs chimiques . . conformes
S = Chemikdliendestigkeit 150 1054513 min. GB-UB Gemd
resistencia quimica conforme
YCTOMYMBOCTb K BOSAE\;ICTBWO XUMUYECKNX areHToB COOTBETCTBYET

fattore di resistenza alla scivolositd in presenza

di acqua a piedi nudi

slip resistance factor in the presence of watter and bare feet
facteur de résistance & la glissance pieds nus en présence d'eau

DIN 51097

secondo i dati del costruttore
according fo producer’s
selon les éléments du costructeur

indicato su caialo?o
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue

== — = IESBH K € g laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
| %@@gg&gggﬁggggiﬁg&e&e&grgglo%%@oaﬁnies desookos segUn los datos del fabricante indicado en el catdlogo
~ o 99 p COrnacHo AaHHbIM M3roTosuTena npuBeneHo B KaTanore
KOS(DULMEHT YCTORUMBOCTY K CKONBXEHNIO BOCHIMM HOraMV NPy Hanu4uv Bogpl
istenza alle macchie conforme

stain resistance occ?rdmg to

resistance aux taches conformes

Fleckenfestigheif I1SO 10545-14 classe >3 Gema

resistencia a las manchas conforme

CTOMKOCTb K o6paaoEaHmo nATeH COOTBETCTBYET

* Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E<0,5% Gruppo Bla.

Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNIISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<0,5% group Bla.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d'essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés a sec, a basse absorption d'eau E<0,5% groupe Bla.

Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prafmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G flr tfrockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E<0,5% Gruppo Bla.

Segun la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas cerédmicas prensadas en seco con baja absorcidn de agua E#0,5% Grupo Bla.
B cooteeTcTBIM ¢ TpeGosaHuAMM cTaHaapTa EN 14411 (ISO 13006), meTomp! ncnbitaHuin no UNIEN ISO 10545, Mpunoxexne G, Ana kepamMmmnieckoi NauTKy CyXoro NpeccoBaHmna ¢ H13kum sogonornotiennem E<0,5%, rpynna Bla.
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